

В Слюдянском районе возбуждено уголовное дело по факту применения насилия к сотруднику полиции



Следственным отделом по Слюдянскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя города Слюдянка. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 27 марта 2021 года в городе Слюдянке сотрудники ДПС ОМВД России по Слюдянскому району преследовали автомобиль под управлением подозреваемого. Около одного из домов по улице Пушкина, фигурант бросил автомобиль и попытался скрыться от сотрудников полиции, угрожая при этом ножом одному из представителей власти. Несмотря на оказанное сопротивление, сотрудникам полиции удалось пресечь противоправные действия подозреваемого, он был задержан и доставлен в отдел полиции.

В настоящее время следователями производятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1554539>